

## **Ždírec se zapojí do projektu Hřbitovy**

**Ždírec nad Doubravou** – Zapojit se do projektu MAS Havlíčkův kraj nazvaného Hřbitovy-naše kamenná historie se rozhodlo se souhlasem rady města Ždírec nad Doubravou s tím, že finanční spoluúčast města na projektu bude činit 4.290 korun. Projekt vytvořený MAS chce za pomoci speciálního serveru zpřístupnit městům a obcím podrobnou evidenci hřbitovů a hrobových míst a zajistit lepší kontrolu všech údajů. (sad)

DENÍK 28.6.13

PROJEKT SPOLUPRÁCE „HŘBITOVY - NAŠE  
KAMENNÁ HISTORIE“

## **Hřbitovy: zajímavá místa s vlastní historií**

**Česká Bělá** – Městys Česká Bělá je členem Místní akční skupiny Havlíčkův kraj. Na podzim se prostřednictvím této organizace zapojil do projektu, jehož hlavním cílem je prezentovat hřbitovy jako zajímavá místa s vlastní historií.

„Jedním ze základních kroků k naplnění tohoto cíle je provést pasportizaci hřbitovů (včetně fotografií hrobů). Následně k ní pak bude na hřbitově umístěna tabule s mapou hřbitova (včetně dalších zaji-

mavých informací) a jedna mapa bude v tištěné formě předána správci hřbitova. Celá pasportizace bude provedena též digitálně a uveřejněna na speciálních webových stránkách společných pro celý projekt,“ informuje starosta Václav Jaroš.

### **Mapa hřbitovem**

Tyto webové stránky budou veřejně přístupné a zájemci si na nich budou moci vyhledat svoje zemřelé příbuzné a zná-

mé. Neveřejnou částí digitalizace pasportizace hřbitovů pak bude pro správce hřbitovů elektronický systém evidence správy hřbitovů dle zákona o pohřebnictví.

Pokud se na hřbitově vyskytne zajímavé místo, může k němu být vytvořen samostatný prohlídkový okruh s mapou a s informačními letáky.

Celý projekt bude završen též samostatnou publikací o zajímavostech hřbitovů na zmapovaném území. (sad)

V OKRESE

## **Projekt Hřbitovy usnadní v obci evidenci hrobových míst**

**Pohled** – Do projektu nazvaného Hřbitovy – naše kamenná historie II. etapa – se kromě jiných samospráv rozhodla zapojit třeba obec Pohled na Havlíčkovodsku. Ta bude také tento projekt spolufinancovat částkou necelých čtyř tisíc korun. V rámci zmiňovaného projektu budou digitalizována hřbitovní místa, bude vytvořena digitální i fyzická mapa hřbitova, vedena počítačová evidence všech hrobových míst, což velmi usnadní tvorbu smluv a platby nájmu za hrobové místo. (sad)

30.1.2013